Das Sinnesorgan Ohr - Abschlussquiz

Beanwtorte die Fragen udn trage die Antwort in das Kreuzwortratsel ein.

> 6

v3

>4 v8

v 10

> vi2 v1

Losungshinweise:
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Horizontal » Vertikal v

(2) Im findet die Wahrnehmung und (1) Je groRer die ist, desto lauter ist der
Verarbeitung statt. Ton.
(4) Mithilfe des kann man die (3) Bei der Schallausbreitung ist die Luft der

Schallausbreitung in der Luft erklaren. :
(6) Die Horschnecke ist ungefahr so grof wie eine (5) Die fangt die Schallwellen aus der
: Umgebung auf.

(9) Das Tier, das die hochsten Tone horen kann, (7) Der ____ leitet die elektrischen Impulse in
istdie . das Gehirn.
(11) Um Schall sichtbar zu machen, nutzt man ein (8) Elefanten kommunizieren auch mithilfe
. von .
(13) Die Gehorknochelchen sind Amboss, (10) Man unterscheidet die Bereiche
Steigblgel und : AuBenohr, Mittelohr und :
(12) Die eines Tons wird durch die

Lange der Welle deutlich.
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